
A B C D

1
子どもたちにとって分かりや
すい授業となるような工夫が
なされている。

7 7 2 0 44% 44% 13% 0%

2

授業中の子どもたちの姿勢
（話を聞く姿勢、話す姿勢な
ど）は的確に指導されており
子どもたちはよい姿勢で授業
に参加している。

4 13 1 0 22% 72% 6% 0%

3
子どもたちの読書活動を推進
するための手立てがなされて
いる。

1 11 5 0 6% 65% 29% 0%

4
詩歌の暗唱指導や新聞への投
稿は子どもたちのやる気につ
ながっている。

3 7 4 2 19% 44% 25% 13%

5
家庭学習の課題の与え方は的
確で、子どもたちは毎日かか
さず取り組んでいる。

7 9 2 0 39% 50% 11% 0%

6
子どもたちの挨拶に関する指
導は的確で、子どもたちのあ
いさつもよい。

6 5 6 1 33% 28% 33% 6%

7
子どもたちの返事は「は
いっ」と元気よくできてい
る。

4 11 3 0 22% 61% 17% 0%

8
子どもたちの学級の雰囲気は
明るく、楽しそうに過ごして
いる。

10 5 3 0 56% 28% 17% 0%

9

外遊びをしたり、体力を向上
するための場を設定したりす
ることで、日常的に体力向上
に取り組む指導がされてい
る。

7 9 1 0 41% 53% 6% 0%

10

歯の健康増進のための取組
は、子どもたちの健康な生活
習慣の育成につながってい
る。

9 7 1 0 53% 41% 6% 0%

11
保健や食育に関することにつ
いて、保護者への情報の発信
がなされている。

8 7 3 0 44% 39% 17% 0%

12
学校は家庭や地域の願いを生
かした教育活動を推進してい
る

11 5 1 0 65% 29% 6% 0%

13

学校や学級は、ホームページ
や学校便り、学級通信等を通
して、必要な情報を家庭に発
信している。

10 7 1 0 56% 39% 6% 0%

尾向小学校　学校評価アンケート集計：保護者

　
○　全保護者に配付し、全家庭から回答を得る（回収率100％）。

○　グラフは左から　「大変よく取り組んでいる」「よく取り組んでいる方である」「少し改善（努力）すると

ころがある」「まだまだ改善（努力）しなければならない」
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